

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林省版 | 第608期 | 2023年9月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

婆婆修炼法轮功的前因与后果

【明慧网】婆婆今年86了，80岁那年喜得法轮大法，得法前疾病缠身，胃粘膜脱落、心脏病、头晕、腿疼，膝盖上长一个大包，走路极其艰难，上厕所蹲下就起不来，起不来时就爬，爬一会儿试试能起来了再起来走，吃药也不好使，经常往医院跑。

那天我去看婆婆，小姑子说前几天又去医院了。我说：“妈要能和我一起炼功就好了。”婆婆是个要强的人，儿女们都想接她住几天，她谁家也不去，怕给儿女们添麻烦，我这次来也是想劝婆婆来我家住几天，也许真是婆婆的缘份到了，她竟同意了！我赶紧收拾收拾东西，扶着婆婆来我家。

我家离婆婆家只有两百米远，可就这两百米我竟和婆婆走了近一个小时，歇了几次才到我家楼下。第二天早晨起来婆婆叠被子连被子都拿不动，婆婆一边喘着粗气一边难过地说：“这啥也干不了，还不如死了。”

看着可怜的婆婆，我含着眼泪说：“妈你和我一起炼功吧？炼功病就好了。”婆婆说：“我不识字还站不稳，能行吗？”我说：“你听师父讲法录音吧。”我把师父的讲法录音打开，婆婆听了一会儿说：“这可怪了，这么小的声音我平时根本听不见，这咋都能听清了昵？”我鼓励婆婆说：“你和师父有缘呗，是师父让你听见的。”

婆婆听得很认真，听着听着又惊讶地说：“这师父说的都是让人做好事啊？也不像电视上说的那样啊！”我说电视上说的都是假的，天安门自焚是假的，是陷害法轮功的，我给婆婆讲了真相，婆婆的思想转变过来了。婆婆真的听进去了，坐那一动不动、竟一连听了两

讲，到晚上吃饭时才停下来。

吃完晚饭我准备教婆婆炼功，我把婆婆扶下床，但是腿站不住，靠着床也站不住，那就先学打坐吧。由于年岁大教动作很吃力，光打坐婆婆就学了很长时间，动作还是不准，但慈悲伟大的师父给婆婆净化了身体。说来也真是神奇，就在婆婆学法炼功的第四天早上，婆婆要自己下楼去理发，说啥都不让我陪她去。我还是不放心，差不多快理完的时候，我让孩子下楼去迎迎奶奶，可孩子和婆婆走岔路了，没等孩子回来，婆婆自己回来了。回来婆婆乐得嘴都合不上，说上楼一点都不累也有力气了，是大法师师父救了她！

就这样我每天带婆婆一起学法炼功，婆婆更是一天比一天好。半个月后快要过年了，婆婆要回家过年，留也留不住，送她的路上我再叮嘱她一定要坚持学下去，千万别错过这万古机缘！看出婆婆很坚定。

几天后我又去看婆婆，一进屋老人家特别高兴，精神头儿十足，对我说那天她在炕上打坐，看见观音菩萨了，坐在大莲花上，从咱们家窗户飘进来的！还说那天晚上她做梦了，梦见一个身穿灰色衣服的人，用大夹子从她身体里夹出来一大块黑东西，早上起来胃也不疼了，吃啥都行，凉热都行，浑身松快有劲儿。我说：“妈，你和大法真有缘，师父管你了，你好好修吧。”

婆婆从得法那天起，每天除了吃饭、睡觉、来客人，其余时间都是听法、炼功，从未间断过。婆婆得法后的神奇事还真不少。

有一次婆婆收拾仓房，不小心把手腕扭伤了，立刻鼓起了一个大



筋包，婆婆赶紧进屋坐在炕上炼功，躺在她身旁的外孙女眼看着姥姥手腕上的大筋包消下去了，真是太神奇了！

小姑子也说：“妈学了大法变化可真大，还能帮我洗碗干活呢，也不发火了，也不挑饭了。”过年的时候婆婆把“法轮大法好，真善忍好”的对联贴到外面的大门上，行人都能看到，还劝左邻右舍都来学大法呢。◇
文/吉林省大法弟子



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



近期吉林省法轮功学员遭迫害情况

■ 被非法判刑

◎ 长春市李桂兰

长春 78 岁法轮功学员李桂兰，于 2023 年 2 月 8 日，被汽开区锦程分局非法抓捕。当时警察在家中搜走 1200 元真相币及几本书。大概 8 月 26、27 日，李桂兰被非法视频开庭，当时没通知家人，事后告知家人。李桂兰被冤判 1 年半。

◎ 长春市张宏

长春法轮功学员张宏（红）今年 2 月份被二道区东盛派出所绑架。现被长春朝阳法院非法冤判两年。张宏不服判决现已上诉。

◎ 和龙市付姓和藺姓法轮功学员

据悉，在 2022 年 4 月 7 日因散发避疫真相传单被和龙市文化派出所绑架的和龙市付姓和藺姓法轮功学员已被非法判刑，分别判 3 年和 3 年零 6 个月。

■ 被构陷

◎ 长春市张海红

6 月 14 日，张海红被闯入家中的自由大路派出所警察绑架，警察非法抄走十几本大法书籍、四百多张真相钱币。警察把两人劫持到看守所。张海红因体检血压高，看守所拒收。第二天又检查，强行送到长春市监管中心看守所，

9 月 14 日，张海红被构陷到长春市朝阳区法院，法官李鹏。

◎ 通化市冯桂花

3 月 20 日，通化市公安局东昌区、环通派出所警察非法闯入 74 岁的法轮功学员冯桂花家，进行非法抄家，法轮大法书籍、法轮功师父的法像、MP5 播放器、台历、挂坠等私人物品被抢走。

送通化市看守所因身体不合格被拒收，冯桂花儿子被迫交了 3000 元押金后被放回家。通化市柳河法院通知冯桂花 9 月 25 日去法院开庭。

■ 被非法批捕

◎ 长春市九台区白明旭

7 月 21 日早上 5 点左右，白

明旭被九台区工农派出所警察辛荣凯及长春国保大队敲门闯进家中绑架，非法送到长春兴隆山拘留所 15 天后，又将他转到看守所并非法批捕。

◎ 长春市齐秀红

齐秀红已被检察院非法批捕，下批捕通知书。

■ 被非法拘留

◎ 通化市金厂镇秦怀斌

通化市金厂镇夹皮村 53 岁法轮功学员秦怀斌，曾遭九年冤狱。6 月 20 日，秦怀斌又被东昌区国保大队郭姓等两个警察非法抄家。8 月 26 日一大早，秦怀斌出门上班被三个便衣警察在楼下绑架，据这三人自称是新站派出所警察。

秦怀斌在通化市拘留所被非法关押十五天，于 2023 年 9 月 10 日回家。

◎ 德惠贺永萍和王亚芳

长春市德惠法轮功学员贺永萍和王亚芳 9 月 12 日在家被警察绑架到派出所，拘留 15 天。9 月 26 日回到家中。

◎ 通化市二道江

9 月 22 日，通化市二道江法轮功学员李桂华被非法抄家并绑架。被非法关押在通化市长流拘留所迫害，判拘留 15 天。

通化市二道江区法轮功学员何秋红等两位学员被绑架。

◎ 蛟河市刘淑芬、冯桂荣等

9 月 18 日下午 1 点多，蛟河市法轮功学员刘淑芬、冯桂荣在讲真相时被民主街派出所警察绑架，冯桂荣在晚间九点多回到家。刘淑芬被非法拘留。

◎ 松原市蔡姓法轮功学员

8 月底，松原市宁江区三百栋小区有一蔡姓法轮功学员被镜湖派出所非法抄家并绑架，被抄走打印机一台，听说现在被关押在松原拘留所里。

■ 被绑架、抓捕

◎ 长春市程明娟

9 月 10 日晚，法轮功学员程

明娟被抄家，当时屋里被翻得一篇狼藉，抄走数本大法书和真相币等物品。8-9 点左右，她被挟持到长春市绿园区派出所。现在不知道在哪里。当时去她家的陈姓法轮功学员也同时被绑架，后 9 月 11 日晚 8 点左右陈姓法轮功学员被放回。

◎ 公主岭市袁庆山

9 月 9 日上午，公主岭市家住老农贸市场北门附近的袁庆山被非法抓捕，家里所有大法用品被非法抄走。

◎ 吉林市江南区王丽华等四位法轮功学员

6 月 4 日，吉林市江南区（丰满区）长江街有四位法轮功学员在尹姓法轮功学员家学法时，被非法抄家，有一个法轮功学员叫王丽华，一个姓姜，不知名字，还有一个不知姓名同时被抓。王丽华看东西睁不开眼，只有一条缝，一星期被放回家，还有一个法轮功学员警察正在找。

◎ 德惠市王宝茹

近日获悉，7 月 2 日，德惠市法轮功学员王宝茹被白城 610 警察绑架、非法抄家迫害。至今，仍被非法关押迫害。

◎ 延边州琿春市 30 多名法轮功学员

延边州琿春市近期从延边州其它市（县）绑架 30 多名法轮功学员，由琿春市国保公安去其它市（县）进行绑架，原因不详。

◎ 蛟河市

8 月 17 日，蛟河市 76 岁的卢姓女法轮功学员因贴不干胶被蛟河市长安街派出所绑架，之后一直没消息。之前她多次被劫持去舒兰检察院等地，可能被非法判刑。详情待查。

■ 曝光长春市九台区团结派出所警察

7 月 22 日，长春市九台区团结派出所警察金鹏、刘洪涛、赵吉林等参与绑架法轮功学员并进行抄家。◇